



سارکوزی:

**ایران تا دسامبر برای پیشبرد مذاکرات وقت دارد**

**ایستا:**رییس جمهور فرانسه که گفته است اگر مذاکرات بین ایران و ۵+۱ با شکست مواجه شود یک جدول زمانی مشخص برای اعمال تحریم‌ها باید تنظیم شود روز پنج‌شنبه گفت که ایران تا ضرب‌الاجل ماه دسامبر وقت دارد تا در مذاکرات برای حل مساله هسته‌ای‌اش پیشرفت نشان دهد.

#### نماز جمعه

**خطیب نماز جمعه تهران :**

### دفاع مقدس، قدرت نظامی و سیاسی برای کشور ایجاد کرد

**ایرنا:** خطیب نماز جمعه این هفته پایتخت گفت: هشت سال دفاع مقدس، قدرت نظامی، سیاسی و منطقه‌ای برای ایران ایجاد کرد. آیت الله احمد جنتی تصریح کرد: اگر دشمن امروز جرات نمی‌کند به حریم جمهوری اسلامی تجاوز کند، به خاطر موفقیت ما در دفاع مقدس است. جنتی اضافه کرد: اگر قدرت نمایی مردم نبود، آنها امروز به هر بهانه‌ای چه موضوع هسته‌ای و یا نظایر آن ما را تهدید می‌کردند و اگر به حرف آنان گوش نمی‌دادیم، فوراً حمله نظامی می‌کردند. خطیب نماز جمعه این هفته تهران تأکید کرد: این جنگ هشت ساله برای ما قدرت نظامی، سیاسی و منطقه‌ای ایجاد کرد و لذا باید قدر آن را دانست.

**امام جمعه قم :**

### ولایت و رهبری در رأس همه امور قرار دارد

**باشگاه خبرنگاران:** امام جمعه قم گفت: ولایت و رهبری در رأس همه امور قرار دارد. اگر دشمن به فکر فتنه، آشوب، اغتشاش و درگیری در داخل کشور است باید بداند که ملت ایران در برابر هیچ فتنه‌ای سر تسلیم فرود نمی‌آورد.آیت‌الله عبدالله جوادی‌آملی‌با اشاره به موضوع ولایت گفت: ولایت و رهبری در رأس همه امور قرار دارد و در فلسفه و کلام نسبت به این موضوع توجه شده است. وی افزود: فلسفه و کلام عمیق بوده و موضوع ولایت نیز بسیار قوی مطرح شده است. امام جمعه قم در ادامه به موضوع تفوا اشاره کرد و گفت: تقوای الهی باید مورد توجه همه مسلمانان قرار گیرد و در تقوای الهی موضوع سعادت وجود خواهد داشت. وی ادامه داد: باید تقوای الهی را در تمام زمینه‌ها دنبال کنیم و بدانیم که اگر تقوای الهی رعایت شود تمام مسائل برطرف خواهد شد. وی افزود: اگر دشمن به فکر فتنه، آشوب، اغتشاش و درگیری در داخل کشور است باید بداند که ملت ایران مقاوم بوده و در برابر هیچ فتنه‌ای سر تسلیم فرود نمی‌آورد. امام جمعه قم گفت: دشمن باید این خیال‌های باطل را از ذهن خود بیرون کند و بداند با شکستن چند شیشه اختلاف و درگیری و فتنه در ایران رخ نخواهد داد. وی افزود: ملت ایران در برابر توپ و گلوله مقاومتی کردنی و این بی‌ عقلی است اگر دشمنان فرض کنند با این کارها می‌توانند در ایران اختلاف و درگیری به وجود آورند.

**امام جمعه ایلام:**

### ولایت فقیه عمود استوار خیمه نظام اسلامی است

**فارس:** نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه ایلام گفت: ولایت فقیه عمود محکم و استوار خیمه انقلاب و نظام جمهوری اسلامی ایران است. محمد تقی لطفی اظهار داشت: مشروعیت همه نهادها و دستگاه‌های قانونی کشور منوط به امضا و تأیید ولایت فقیه است و ملت عزیز ایران در این ۳۰ سال پس از انقلاب آثار و برکات آن را به وضوح مشاهده کرده‌اند. وی ادامه داد: دشمنان اسلام و نظام جمهوری اسلامی ایران به ویژه استکبار جهانی با تکیه بر امکانات گسترده رسانه‌ای و سیاسی سعی کرده تا ضربه خود را به این انقلاب وارد کنند. امام جمعه ایلام اضافه کرد: ما دشمنان انقلاب اسلامی به خوبی می‌دانند که ملت ایران در این سه دهه عمر نظام اسلامی با پیروزی اول‌وی فقیه همه توطئه‌ها و نقشه‌های آنان را خشتی و در رسیدن به اهداف خود ناکام کرده‌اند.

**امام جمعه سنندج:**

### عوامل ترورهای اخیر کردستان غیرمسلمان و ضداسلام هستند

**فارس:** امام جمعه سنندج، عوامل ترورهای اخیر کردستان را غیرمسلمان و ضد شیعه و سنی عنوان کرد.ماموستا حسام‌الدین مجتهدی اظهار داشت: مسلمان هرگز چنین خطایی را مرتکب نمی‌شوند چرا که کسی که مسلمان‌ای را بکشد، نسل حضرت محمد و اولادش را از بین برده است. وی عوامل ترور در استان را دشمنان نظام جمهوری اسلامی خواند و افزود: ماموستا شیخ‌الاسلام و ماموستا برهان عالی از اساتید و مدرسان حوزه دینی بودند که سال‌ها پاسخگوی سئوالات و پرسش‌های گوناگون مردم در امر دین و بندگی خداوند بودند. امام جمعه سنندج با اشاره به شهادت حضرت علی در ماه مبارک رمضان خاطرنشان کرد: شهادت این دو ماموستای کردستانی در ماه پرفیض رمضان سعادت بزرگ است و این شهدای عزیز با بزرگان دین و شهدای عزیز اسلام محشور می‌شوند و جایگاه آنان در بهشت است.

**چین با تحریم ایران مخالفت می‌کند**
**ایرنا:** روزنامه خلیج تایمز نوشت : به دنبال تحت فشار قرار گرفتن ایران از سوی قدرت های بزرگ برای متوقف ساختن غنی سازی اورانیوم ، چین بار دیگر مخالفت خود را با اعمال تحریم های بیشتر علیه این کشور اعلام کرد .

**مقام معظم رهبری :**

# همه در جهت تقویت وحدت تلاش کنند



نشانه‌های امید و تبدیل آنها به نشانه‌های یأس و تردید، و القای بن‌بست و سیاه‌نمایی و در نهایت گرفتن پویایی جامعه یکی از خطوط مخالفان است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح این موضوع خاطرنشان کردند: حضور ۸۵درصدی مردم در انتخابات ریاست‌جمهوری و اعلام چنین پابندی و دلستگی به نظام اسلامی بعد از گذشت سی سال، و همچنین انتخاب رییس‌جمهور با رأی بالا و بی‌سابقه، یک نقطه قوت بسیار مهم به شمار می‌آید که مخالفان نظام تلاش دارند این امتیاز را به نقطه‌تردید و یأس تبدیل کند.

ایشان زمینه‌های امید در کشور را فراوان دانستند و افزودند: زیرساخت‌های مستحکم و آماده‌گی کشور برای یک حرکت جهش‌وار، پیشرفتهای چشمگیر علمی، تجربه سی ساله نظام، نسل جوان پرتلازّی، تحصیل کرده و دارای اعتماد به نفس، و سند چشم اندازی که حرکت پیشرفت کشور را تا سال ۱۴۰۴ مشخص کرده، همه قله‌های برجسته‌ای هستند که معارضان جمهوری اسلامی می‌خواهند با القای سیاه‌نمایی و بن‌بست، آنها را به نقاط ضعف و یأس تبدیل کنند. رهبر انقلاب اسلامی، تلاش برای ایجاد تفرقه در سطوح مختلف رایکی دیگر از خطوط اصلی دشمن در جنگ نرم برشمرند و تأکید کردند: امروز نشانه‌های وحدت عمومی و همدلی مردم قابل مشاهده است که منازع بی‌نظیر آن، حضور مردم در نمازهای جمعه ماه مبارک رمضان، حضور گسترده در راهپیمایی روز قدس، و حضور با عظمت در نماز عید فطر در سراسر کشور است.

رهبر انقلاب اسلامی سپس به تبیین خطوط اصلی طراحی دشمن در جنگ نرم با نظام اسلامی پرداختند و افزودند:مخدوش کردن

#### آیت‌الله هاشمی رفسنجانی:

# فاصله انداختن بین یادگاران امام با انقلاب، خیانت است

تجدید ميثاق نمايندگان مجلس خبرگان رهبری با آرمانهای امام خمینی (س) سخن می‌گفت.با تأکید بر لزوم حفظ انقلاب اسلامی به عنوان هدیه‌ای الهی ادامه داد: ما هرسال که که به زیارت مرقده امام می‌آییم با تسلسل خاطرات و تداعی معانی دوره‌های طولانی جهاد موثر امام و شاگردان ایشان و مردم خوبمان را به یاد می‌آوریم. هنوز هستند افراد زیادی که شاهد آن دوران بودند. اینها می‌دانند ما از کجا به کجا رسیده‌ایم و ملت ایران و جهان اسلام چه دستاوردهای عظیمی را با پیشگامی امام به دست آورد.

رییس مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه همه فهمیدیم که در دنیا و اطراف ما چه می‌گذرد، گفت: «مذویت امام و راه و مکتب ایشان از درون حافظ این موفقیت است به شرط اینکه ما هم درست رفتار کنیم و ارزش این دستاورد الهی را آن‌طور که هست، ارزیابی کرده و به نسل بعدی منتقل کنیم. نگذاریم شهوات و تشویش‌های خاطری که درست می‌کنند



**سوئیس:**
**ژنو میزبان گفت‌وگوهای ایران ۵+۱است**
**فارس:** وزارت خارجه سوئیس خبر برگزاری نشست ۵+۱ با ایران به میزبانی ژنو را تأیید کرد.وزارت خارجه سوئیس اعلام کرد که مذاکرات یکم اکتبر ایران با گروه ۵+۱ در ژنو برگزار خواهد شد.

ایشان با اشاره به تلاش اهل فتنه در دوران مختلف برای القای ترس و انفعال از آن‌ها در میان مردم و به ویژه خواص افزودند: نخبگان و خواص باید در فتنه، با بصیرت به روشنگری جامعه بپردازند و بسیار مراقب باشند؛ زیرا برخی اوقات سکوت و کنار کشیدن آنان، کمک به فتنه است.

رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر ضروریات برای حفظ نظام برشمرند و تأکید کردند: جمهوری اسلامی یک واحد دارای ابعاد است که این ابعاد و این درهم تنیدگی باید با یکدیگر مورد ملاحظه قرار گیرند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای وظیفه ولایت در جامعه اسلامی را حفظ کل این مجموعه دانستند و خاطرنشان کردند: با این دیدگاه، فرد و جامعه، شریعت و عقلاّیت، معنویت و عدالت، و عاطفه و قاطعیت، همه در کنار یکدیگر

مورد استفاده قرار می‌گیرند و انحراف از این منظومه مستحکم، موجب انحراف از نظام اسلامی خواهد شد.

ایشان، اسلام دارای این عناصر در هم تنیده را، همان اسلام ناب مورد نظر امام خمینی (ره) دانستند و افزودند: اسلام‌هایی که با عناوین اسلام سلطنتی، اسلام التقاطی و اسلام سوسیالیستی و با شکل‌ها و رنگ‌های مختلف و بدون این عناصر اصلی عرضه می‌شوند، اسلام امریکایی هستند.

رهبر انقلاب اسلامی، شجاعت در فهم در کنار شجاعت در عمل را یکی دیگر از نیازهای کنونی جامعه به ویژه خواص برشمرند و تأکید کردند: ترس از مال و جان و آبرو، ترس از جو و فضا، و انفعال در مقابل مخالفان نظام موجب اختلال در فهم صحیح انسان از موضوعات می‌شود، بنابراین در بیان موضع حق و صحیح نباید ملاحظه تمهت‌ها و مسائل دیگر را کرد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطرنشان کردند: علت اصلی فتوحات بزرگ علمی، سیاسی و اجتماعی امام بزرگوار (ره) و جذب دل‌های مردم بسوی امام، شجاعت کم‌نظیر ایشان بود.

# آیت‌الله هاشمی رفسنجانی:

نسل بعدی را به کلی از این دستاوردهای عظیم منقطع بکنند. وی ادامه داد: ما روح امام و اجدادشان را شفیع قرار می‌دهیم همانطور که در دوران حیاتشان از اسلام و نظام دفاع کرده‌هم حافظ این جمهوری اسلامی‌باشند.

رییس مجلس خبرگان رهبری افزود: ما باید این راه را ادامه بدهیم و این نظامی که شدیداً مورد تهاجم همه گروه‌های استکباری و ضدانقلاب قرار گرفته حفاظت کرده و به نسل‌های بعدی منتقل کنیم. هاشمی رفسنجانی گفت: نسل انقلاب آن قدر به مسائل واقف هست که خودش را گم نمی‌کند اما می‌بینیم که اینقدر تهاجم زیاد شده که به اصل صیل ولایت که دستاورد اساسی انقلاب است، حمله ناچونمردانه می‌شود.

رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اهانت‌ها و توهین‌های مکرر به بیت امام گفت: امروز به بیت امام و به شخص امام که اینها نباید از انقلاب جدا بشوند، حمله می‌شود. اگر

# حمایت



## ایران

**آیت‌الله قره‌دباغی:**

### هاشمی گفت اگر خانواده‌اش مشکلی دارند مانع از دادگاهی شدن آنها نمی‌شود

**فارس:** نماینده آذربایجان غربی در مجلس خبرگان از دیدار شماری از اعضای خبرگان با هاشمی رفسنجانی خبر داد و گفت: در این جلسه به ایشان گفتیم از عملکرد خانواده‌اش تبری بجوید که وی گفت اگر خانواده‌ام مسئله شخصی، اجتماعی یا سیاسی دارند قانون و دادگاه وجود دارد و مانع دادگاه آنان نیستم و نمی‌توانم باشم.

**امیر دره‌باغی:**

### تردید دشمنان در حمله به دلیل عدم توان ارزیابی قدرت معنوی ایران است

**حمایت:** جانشین فرمانده نیروی هوایی ارتش تأکید کرد: تردید امروز دشمنان در حمله به ایران به دلیل عدم توان ارزیابی قدرت و اقتدار معنوی کشورمان است که در پناه شهادت طلبی مردم ایران نهفته است.

امیر خلبان دره‌باغی جانشین فرمانده نیروی هوایی ارتش در جمع دانشجویان دانشگاه هوایی شهید ستاری، ضمن گرامیداشت یاد خاطره شهدای گرانقدر نیروهای مسلح در هشت سال دفاع مقدس، نقش خلبانان و واحدهای پشتیبانی در انجام پروازهای شناسایی، پوشش هوایی مناطق عملیاتی و انهدام مناطق استراتژیکی نیروهای دشمن را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: تردید امروز دشمنان در حمله به دلیل عدم توان ارزیابی قدرت و اقتدار معنوی ایران است که در پناه شهادت طلبی مردم این کشور نهفته است.

**طی بیانیه‌ای رسمی اعلام شد:**

### دومین کارخانه غنی‌سازی سوخت هسته‌ای ایران در حال ساخت است

**فارس:** رییس سازمان انرژی اتمی ایران با انتشار بیانیه‌ای از ساخت دومین کارخانه غنی‌سازی سوخت هسته‌ای در کشور خبر داد.

دکتر علی اکبر صالحی در این بیانیه آورده است ، جمهوری اسلامی ایران در راستای حفظ و برخورداری از حقوق مسلم خود در بهره برداری صلح آمیز از انرژی هسته ای، طی یک گام موفق جدید، نسبت به ایجاد کارخانه نیمه صنعتی غنی‌سازی سوخت هسته‌ای دیگری اقدام نموده است. ایران اکنون با رعایت تمام جوانب از جمله پدافند غیر عامل در حال ساخت این تأسیسات می‌باشد. فعالیت‌های این تأسیسات همانند سایر تأسیسات هسته‌ای ایران در چارچوب مقررات آژانس خواهد بود. سازمان انرژی اتمی ایران این گام موفق بزرگ را که در جهت پیشرفت و توسعه این صنعت است، به رهبر معظم انقلاب اسلامی و مردم عزیز و گرامی ایران تبریک عرض می‌نماید.

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز در بیانیه‌ای ضمن تقدیر از جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد که پیشتر در جریان ساخت تأسیسات جدید غنی‌سازی در ایران قرار گرفته است.

**خزاعی:**

### در موضوع هسته‌ای، مذاکره مستقیم با آمریکا مطرح نیست

**ایستا:** نماینده دایم کشورمان در سازمان ملل متحد با تأکید بر اینکه ایران هرگز نگران مذاکره و گفت‌وگو با دیگران نیست، خاطرنشان کرد که درباره موضوع هسته‌ای هیچگونه مذاکره‌ای مستقلاً، بطور مستقیم و دو طرفه بالاخص با آمریکا وجود ندارد و حتی بحث آن هم مطرح نیست. محمد خزاعی دیروز در حاشیه نشست و چهارمین اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل متحد در پاسخ به سوال خبرنگار شبکه خبری العالم درعین حال تأکید کرد که ایران آماده گفت‌وگو با گروه موسوم به ۵+۱ بر مبنای بسته پیشنهادی اخیر ارائه شده به این گروه است.

وی درباره واکنش ایران به تصمیمات اخیر شورای امنیت سازمان ملل گفت: به شورای امنیت نامه نوشتیم و در ارتباط با یادآوری اتهامات قبلی به شدت انتقاد کردیم. نماینده دایم ایران در سازمان ملل افزود: با توجه به گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که تأیید کرده است هیچگونه تغییری در برنامه هسته‌ای ایران به وجود نیامده است، بیانیه‌ای صادر و تأکید کردیم که این اتهامات غیرواقعی و اشتباه است و ایران هرگز قصد رفتن به سمت نظامی کردن برنامه هسته‌ای خود را ندارد.